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ELSOFOKU EGYENLETEK ES EGYENLETRENDSZEREK MEGOLDASA

[

3. ellenorzo teszt

2%—85 -
Oldjatok meg az 1 — x6 =% al egyenletet a val6és szamok halmazan!

g

Gondoltam egy szdmot. Ha megszorzom két heteddel, 14-et kapok. Melyik szdmra gondoltam?

Egy hdromszog harom oldala hdarom egymds utdn kovetkez$ természetes szdm. A kertilete 42 cm.
Mekkora a hdromszog leghosszabb oldala?

1

|
. Az = egyenletnek melyik szdm a gyoke?
x

2x—6  3-
(A) x=3
B) x=-3
(C) Az egyenletnek nincs megolddsa.

(D) Az egyenletnek végtelen sok megolddsa van.

5. A 3-(x—1)=2-(y+2) egyenletrendszernek a gyokei az x, y szdmok. Mivel egyenl6 a 2x — 3y?
X=Y _4
>
(A) 43
(B) —43
(©) -23
(D) 23
6. A mama palacsintat sutott. Addm a n6vérével, Zsuzsival néggyel tobbet evett meg, mint a palacsintdk

egynegyede. Méds nem evett a palacsintdbol. [gy az 6sszes palacsinta kétharmada maradt meg. Hény
palacsintdt siitott a mama?

(A) 24
(B) 36
(C) 40
(D) 48




